TECHNICAL DATA SHEET



WINDSHIELD WASHER FLUID

Road King Premium -20°F Premixed Washer Solvent

Description

Road King Premium -20°F Premixed Washer Solvent is formulated with special de-icing compounds to prevent freezing of windshield washer units and windshield wipers. It quickly dissolves road film, dirt, bugs, grime and sap, providing safer driving vision. Tuxton Premium -20°F Premixed Washer Solvent is safe for use in all vehicles and is formulated for year around use.

Properties

Product Code 950

Specific Gravity @ 60° F 0.98 Volatiles, % by wt/volume 24.0

Methanol Purity, % by wt 99.85 min

Evaporation Rate (Butyl Acetate =1) D-

1612 Faster
Boiling Point 178 °F
Color Blue

Odor Alcoholic Odor

Flash Point °F 102 °F

DOT Label Required Combustible Liquid

Road King™ Windshield Washer Fluid, supplied by Superior Lubricants, is often sold through third-party suppliers; therefore it is the end user's responsibility to determine the suitability of the product for their specific application. Road King/Superior Lubricants' liability for damages or losses shall be limited to replacement of the product or refund of the purchase price, at Road King/Superior Lubricants' option. In no event shall Road King/Superior Lubricants be liable for any special or consequential damages.

